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 БЕОГРАД - Председник Социјалистчке партије Србије (СПС) Ивица Дачић изјавио је да
не би волео да га је председник Русије Вадимир Путин споменуо на састанку у Москви с
лидером Српске напредне странке (СНС) Александром Вучићем, јер би то на Вучића
утицало контрапродуктивно.

  Он је у интервјуу за данашњи лист Ало казао да не зна о чему су Путин и Вучић
разговарали у Москви, али шта год да је руски председник рекао, "то није много утицало
на Вучића".

  

Говорећи о седници председништва СПС-а у петак, Дачић је рекао да је донета
јединствена одлука да се иде у владу са СНС-ом, о којој су се сви чланови појединачно
изјашњавали, а они који нису били присутни, то су учинили писменим путем.

  

"Морамо да будемо поштени према Вучићу, али и према себи. Ова питања морамо да
рашчистимо одмах у старту, да касније не бисмо имали проблем. Свако ко након
постизања договора с СНС-ом не буде поштовао реч странке и буде говорио против
Вучића, неће више бити ту, и ту нема играња", рекао је Дачић.
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Лидер социјалиста нагласио је да није оптерећен тиме да ли ће и даље бити на челу
Министарства спољних послова, као и да му још нико ништа није понудио.

  

Како каже, не би му сметало да буде у влади у којој је и Либерално демократска партија.

  

"Не видим што би то било неприхватљиво. Треба да се прошири круг људи који мисле о
томе како да Србија иде напред. Не видим проблем да у владу удје што већи број
странака. Шири консензус је користан, јер је тада мање уцена", рекао је Дачић.

  

Упитан да ли у странци има више противника уласка у нову владу, Дачић је истакао да
СПС мора да пронадје начин да сачува идентитет партије, због чега неко може да мисли
да је боље да буду у опозицији.

  

"Мало људи зна да Вучићу, за његово бирачко тело, више одговара да га ми нападамо,
него нама, јер је код наших 35 одсто бирача Вучић други избор. Када ми нападамо њега,
ми губимо један део наших бирача, то је показала анализа", рекао је лидер СПС-а.

  

Он је још рекао да му није сан да се кандидује за председника Србије на изборима
следеће године, али то ће учинит,и јер се показало као добро да странка има свог
кандидата.

  

"Осим ако немамо договор као део владајуће коалиције", додао је Дачић.

  

О свом односу са лидером СНС-а Александром Вучићем, Дачић каже да се дуго познају
и да је он увек полазио од тога да су њих двојица пријатељи, а не само политички
партнери, који су остварили историјске резултате у последње четири године.

  

Како је истакао, дешавања из 2008. године, када је СПС у последњем тренутку ушао у
коалицију с Демократском странком (ДС), јесу "показатељ како некада можете бити
жртва сурових захтева из ДС-а".
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Због тога, смата он, Вучић има право да се љути, а он (Дачић) да испашта због свега
тога.

  

(Танјуг)
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